



Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Ieri, în sala Congreselor din Sofia, a avut loc

Mitingul prieteniei româno-bulgare

In marea sală a Congreselor din Sofia, joi după-amiază a avut loc mitingul prieteniei româno-bulgare, prilejuit de vizita în țara vecină și prietenă a delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România și de semnarea noului Tratat de prietenie, colaborare și asistență mutuală româno-bulgare.

În sălă se aflau membri ai C.C. al P.C. Bulgar, ai Prezidiului Adunării Populare și ai guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești, personalități ale vieții științifice, culturale, artistice, deputați, generali, reprezentanți ai oamenilor muncii din întreprinderile și instituțiile din Sofia.

acreditați la Sofia și alți membri ai corpului diplomatic. Pe fundalul scenei, încadrată de drapele de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bulgaria, se afla urarea: „Să se întărească prietenia dintre popoarele bulgar și român”. Este ora 16,30. Puternice aplauze, urale și ovații salutului aparțin în prezidiu a tovarășilor Nicolae Ceaușescu, Todor Jivkov și Gheorghii Traikov. Toți cei prezenți scandează „Vecina drubă”, „Prietenie veșnică”.

Ilie Verdet, Leonte Răutu, Vasile Patilineț, Corneliu Mănescu, Vasile Vlad, Nicolae Blejan și membrii delegației de partid și guvernamentale bulgare, tovarășii Boris Velcevo, Lichezar Avramov, Ivan Basev, Konstantin Tellalov. Mitingul a fost deschis de Anghel Todorov, prim-secretar al Comitetului Orașenesc Sofia al Partidului Comunist Bulgar, care, în numele comunistilor, al locuitorilor Sofiei a adresat un cald salut delegației de partid și guvernamentale române.

A luat apoi cuvîntul Slave Gavrilov Dimitrov, turnător la Uzina „Sredet”, Erou al muncii socialiste, care a salutat, în numele muncitorilor din Sofia, pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov și pe membrii delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România. El a exprimat sentimentele de prietenie și dragoste față de poporul român, de care poporul bulgar este legat printr-o amiciție seculară și prin felurile comune ale făuririi unei vieți noi. Evocînd importanța noului Tratat de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre cele două țări, el a subliniat că a-

(Continuare în pag. a III-a)

SEMNAREA TRATATULUI DE PRIETENIE ROMÂNNO-BULGAR



Joi, la ora 16, la Consiliul de Miniștri al Republicii Populare Bulgaria a avut loc semnarea Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria.

Tratatul a fost semnat din partea română de tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, și Ion Gheorghie Maurer, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de Miniștri, și din partea bulgară de tovarășii Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Miniștri, și Gheorghii Traikov, președintele Prezidiului Adunării Populare a Republicii Populare Bulgaria.

Din partea bulgară au participat tovarășii Boian Bilgarianov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., președintele Consiliului Național al Frontului Patriei, Jivko Jivkov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, Todor Pavlov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., Ivan Popov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., președintele Comitetului de Stat pentru știință și progres tehnic, Stanko Todorov, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.B., Lichezar Avramov, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior, Anghel Tanev, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., Venelin Kojev, secretar al C.C. al P.C.B., Petar Tancev, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, Vladimir Bonev și Gheorghii Bokov, membri ai Secretariatului C.C. al P.C.B., Sava Ganovski, președintele Biroului Adunării Populare, Dancio Dimitrov și Gheorghii Kulisev, vicepreședinți ai Prezidiului Adunării Populare a R. P. Bulgaria, Mincio-Mincev, secretar al Prezidiului Adunării Populare, Ivan Basev, ministrul afacerilor externe, Konstantin Tellalov, șeful secției de politică externă și relații internaționale a C.C. al P.C.B., Spas Gospodov, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al R. P. Bulgaria la București, membri ai C.C. al P. C. Bulgar, ai Prezidiului Adunării Populare și ai guvernului.

După semnare, în aplauzele celor prezenți, conducătorii de partid și de stat români și bulgari își string călduros mîinile. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov se îmbrățișează. La ieșirea din sediul Consiliului de Miniștri, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, însoțiți de conducătorii de partid și de stat ai celor două țări, sînt salutați cu deosebită căldură de numeroși cetățeni. Tovarășul Nicolae Ceaușescu răspunde ovațiilor multîmii.

La semnarea acestui Tratat de prietenie, colaborare și asistență mutuală între Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria, se deschide o pagină nouă în relațiile noastre reciproce ca țări vecine și frățesti. (Aplauze insufleteite).

După victoriile decisive ale Uniunii Sovietice în cursul celui de-al doilea război mondial și dobîndirea regimurilor antipopulare, reacționare din țările noastre, popoarele bulgar și român au trecut la edificarea noii societăți. Douăzeci și șase de ani sînt o perioadă istorică scurtă. Însă în decursul acestor douăzeci și șase de ani, sub conducerea partidelor lor comuniste, oamenii muncii din țările noastre au obținut succese imense. Succesele acestea constituie în primul rînd, rodul muncii eroice a popoarelor noastre. Un merit mare, însă, pentru obținerea unor astfel de cuceriri de seamă are și colaborarea frățescă dintre țările noastre și celelalte țări socialiste.

TRATAT de prietenie, colaborare și asistență mutuală între Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria

Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria. Însufleteite de dorința de a întări și adînci legăturile de prietenie frățescă, colaborare multilaterală și relațiile de bună vecinătate între poporul român și poporul bulgar, pe baza principiilor internaționalismului socialist, ale respectării suveranității și independenței naționale, egalității în drepturi, avantajului reciproc și intrajutorării tovarășești, neamsteccului în treburile interne, ferm convinse că dezvoltarea legăturilor de prietenie frățescă dintre poporul român și poporul bulgar, cimentate în lupta comună pentru țelurile eliberării naționale și sociale, împotriva reacțiilor și fascismului, corespunde intereselor vitale ale celor două popoare, cauzei păcii și socialismului, conștiente fiind că solidaritatea frățescă între statele socialiste își are temelia de neclintit în comunitatea orînduirii sociale, în unitatea scopurilor și aspirațiilor fundamentale ale popoarelor celor două țări și întregii comunități socialiste.

Întru consolidarea unității și cooperării între statele socialiste și să respecte obligațiile prevăzute în Tratatul de la Varșovia de prietenie, colaborare și asistență mutuală din 14 mai 1955, în perioada de valabilitate a Tratatului, care a fost încheiat ca răspuns la amenințarea NATO, exprimînd voința lor de a acționa cu consecvență pentru asigurarea unui climat de încredere și colaborare în toată lumea, în interesul progresului reciproc, al păcii și securității generale și ferm hotărîte de a

vărășești și diviziunii internaționale socialiste a muncii, vor dezvolta și în viitor colaborarea și cooperarea între cele două țări în domeniile economice și tehnico-științifice și își vor aduce contribuția la dezvoltarea și întărirea legăturilor economice și a colaborării în cadrul Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, precum și cu celelalte state socialiste.

(Continuare în pag. a III-a)

(Continuare în pag. a III-a)

(Continuare în pag. a III-a)

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Stimate tovarășe Jivkov. Dragi tovarăși și prieteni. Permiteți-mi ca, în numele delegației de partid și guvernamentale a României, să vă adresez dumneavoastră, și prin dumneavoastră, tuturor locuitorilor Sofiei, întregii țări populare bulgare, un salut cordial din partea poporului român, a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a Consiliului de Stat și a Guvernului Republicii Socialiste România.

Știu că împreună vom realiza marea noastră misiune comună pe calea socialismului, păcii și progresului, reprezentată obștesc de către noi, românii și bulgarii, în realizarea noului tratat.

Prietenia și colaborarea româno-bulgare au rădăcini puternice, adînc impilate în trecutul istoric. Existența popoarelor noastre s-a împănă în secole de o lungă perioadă de timp, suportate de aceeași mediu, aceeași tradiție și obiceiuri, aceeași aspirație spre progres, spre dezvoltare, spre înălțare. Într-o vreme, în timpurile noastre, pe calea socialismului și comunismului. (Aplauze).

Si dacă popoarele noastre s-au intrajutorat și s-au prețuit secole de-a rândul, dacă numeroși luptători bulgari au găsit sprijin în rîndul poporului român în lupta pentru independența națională, cu atât mai mult astăzi ne revine nouă, comunistilor, conducătorilor de partid și de stat, sarcina

(Continuare în pag. a III-a)

Cuvîntarea tovarășului TODOR JIVKOV

Stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu. Dragi oameni din România frățescă. Tovarășe și tovarășe. Zina de astăzi vă pune în istoria relațiilor noastre dintre popoarele bulgare și române, ca o străbună prietenie și colaborare frățescă, care a rămas pe veci pe pămîntul bulgăresc. Ca și în credințele noastre noi, amăr la umbră și la lumină pentru libertate, echitate și bunăstare, popoarele noastre.

Victoria revoluției socialiste în Bulgaria și în România a deschis calea realizării aspirațiilor celor mai luminoase mîini ale popoarelor noastre, iar Tratatul de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria, încheiat în ziua de azi, este un fapt deosebit de important în istoria noastră și a guvernului nostru și guvernului popular, în numele oamenilor muncii din cele două țări, să adresez cel mai cordial salut și să felicit cu prilejul semnării Tratatului pe scumpii noștri oșpeți — membri ai delegației române de partid și guvernamentale, în frunte cu eminentul activist de partid și de stat, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu. (Aplauze prelungite).

Prietenia dintre cele două popoare vecine ale noastre este veche, cu rădăcini adînci, numeroase trăsături comune caracterizează destinul lor istoric. Faptele sînt cunoscute tuturor și cu nu mă voi referi amănunțit la ele. Nu pot, însă, să nu amintesc, cu profundă recunoștință, de ospitalitatea pe care poporul român a acordat-o revoluționarilor noștri din perioada renașterii, luptătorilor pentru eliberarea națională a poporului bulgar, lui Rakovski și Karavelov, lui Botev și Levski, cetelului Hagii Dimitar și Stefan Karagea, Panaiot Hitov și Filip Totiu, care au fost formate și înarmate pe teritoriul român, pentru a trece Dunărea albă și lină și a-și da viața pentru libertatea Bulgariei. (Aplauze puternice). Nu pot, de asemenea, să nu amintesc de bravura și spiritul de sacrificiu al fiilor României, care umăr la umăr cu fiii Rusiei și cu voluntarii bulgari și-au vărsat singele și au

reînnoit și consolidat tradițiile noastre și să respecte obligațiile prevăzute în Tratatul de la Varșovia de prietenie, colaborare și asistență mutuală din 14 mai 1955, în perioada de valabilitate a Tratatului, care a fost încheiat ca răspuns la amenințarea NATO, exprimînd voința lor de a acționa cu consecvență pentru asigurarea unui climat de încredere și colaborare în toată lumea, în interesul progresului reciproc, al păcii și securității generale și ferm hotărîte de a

(Continuare în pag. a III-a)

(Continuare în pag. a III-a)



(Continuare în pag. a II-a)

AGENDA

Ieri după amiază, a avut loc la sediul C.C. al P.C.R. o întâlnire între tovarășii Paul Nicolescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., și Pierre Gensous, secretar general al Federației Sindicale Mondiale, care se află în țara noastră la invitația Uniunii Generale a Sindicatelor din România.

La discuții a participat tovarășii Florian Dănilache, președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România.

Intrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

Ambasada Republicii Populare Congo-Brazzaville la București a oferit joi seara o recepție în cinstea delegației congoleze participante la sesiunea Comisiei mixte de cooperare economică și tehnică.

SPORT

Și în cea de-a treia zi a turnulei, spectatori clujeni, într-un număr de peste 3.000, au avut prilejul să urmărească meciurile de mare spectacol, desfășurate într-un ritm rapid.

În principala partidă a etapei, s-au întâlnit formațiile România A și Ungaria. Handbalistii români ne-au dat emoții mai ales în prima repriză când Lăciu, Grăia și ceilalți au ratat de multe ori în situații clare și astfel au fost conduși cu 4-2, 5-3 la sfârșitul primei reprize. În final, echipa României a câștigat cu scorul de 17-15 (7-6). Cei mai eficiente Kicsid (6) și Grăia (4) se la învingători și respectiv Varga (5) din echipa maghiară.

În partida de la ora 18.30, echipa României a câștigat cu scorul de 17-15 (7-6). Cei mai eficiente Kicsid (6) și Grăia (4) se la învingători și respectiv Varga (5) din echipa maghiară.

TROFEUL „CARPAȚI” LA HANDBAL Echipa României la a treia victorie

5-5 tabela de marcaj a indicat în 8 ori egalitate. De altfel așa și s-a încheiat meciul: 13-13, (6-6). Notabil este însă faptul că handbalistii jugoslavi au scăpat victoria primite degețe într-un minut în care au fost conduși cu 13-12 Pokrajac a ratat un aruncare de la 7 m oferind posibilitatea echipei sovietice să egaleze cu câteva secunde înainte de sfârșit, tot dintr-o aruncare de la 7 metri transformată de Kulev care, în acest joc, a marcat 8 goluri pentru echipa sa.

În sfârșit, câteva cuvinte despre meciul dintre echipele R.D.G. și România-tineret. Ca și în arjun, tinerii noștri reprezentanți nu s-au doborât și au putut furniza surprize. Până la urmă însă experiența vicecampionilor mondial și-a spus cuvântul, echipa R.D.G. terminând învingătoare cu scorul de 14-13 (7-8). După trei zile, în clasament conduce echipa România A cu 6 puncte, fiind urmată de Iugoslavia cu 5 puncte, R.D.G. cu 4 puncte, Uniunea Sovietică 3 puncte, Ungaria și România tineret zero puncte.

Vineri zi de pauză. Turneul va fi reluat sâmbătă cu meciurile România (tineret)-Ungaria, R.D.G.-Uniunea Sovietică și România-Iugoslavia.

PAUL RADVANI

PENTRU TIMPUL DV. LIBER

- FANTASME: rulează la Patria (orele 9.30; 12.15; 15; 17.45; 20.30).
CAPITOL (orele 18; 21.15).
KING KONG EVADEAZĂ: rulează la Luceafărul (orele 9; 11.15; 13.30; 15; 18.30; 21). Favorit (orele 9; 11.15; 13.30; 15; 18.30; 21).
Victoria (orele 8.45; 11; 13.30; 16; 18.30; 20.45).
BAZARURILE SPINTULUI: rulează la București (orele 8; 10; 12.15; 14.30; 16.45; 19; 21.15). Capitoli (orele 8; 10; 12.15; 14.30; 16.45).
CALĂGARII DIN MONZA: rulează la Festival (orele 9; 11.15; 13.30; 15; 18.30; 21). Flămura (orele 9; 11.15; 13.30; 20).
MAYELLING (ambele serial): rulează la Central (orele 9; 12.30; 18; 18.30).
O PARERE DEOSEBITĂ: rulează la Lumina (orele 9.30-15.30 în continuare; 18; 21.30).
HIBERNATUS rulează la Doina (orele 11.30; 13.45; 16; 18.15; 20.30). Buzeti (orele 15.30; 18; 20.30) Progresul (ora 20).
PARZAN OMUL MAIMUȚII: rulează la Timpul Noi (orele 10; 12.30 în continuare). FILM DE CUMENȚARE (orele 19.30-21 în continuare).
CICLUL DE FILME AVENTURĂ: rulează la Feroviar (orele 10; 11; 13.30; 16; 18.30; 21).
SECHISTRUL DE PERSONA: rulează la Excelsior (orele 9; 11.15; 13.30; 16; 18.30; 20.45). Modern (orele 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30).
DEPARTÉ DE LUMEA DEZ-LANTUITĂ: rulează la Grivița

În cursul vizitei în România, delegația a avut convorbiri la C.C. al P.C.R., la Comitetul municipal București, Comitetul județean Prahova și Cluj și Comitetul municipal Sibiu ale P.C.R., a vizitat obiective economice, culturale și de învățămînt din Capitală și din județele Prahova, Cluj și Sibiu, precum și Muzeul de istorie a Partidului Comunist, a mișcării revoluționare și democratice din România și Muzeul Doctană.

La plecarea, pe aeroportul Otopeni, oșpetii jugoslavi au fost salutați de tovarășii Vasile Potop, membru al C.C. al P.C.R., șef de secție la C.C. al P.C.R., Dumitru Lazăr, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., de activități de partid.

Joi dimineața a plecat la Berlin o delegație de activități ai Partidului Comunist Român, condusă de tovarășii Gheorghe Tănase, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Vaslui al P.C.R., care, la invitația C.C. al P.S.U.G., va face o vizită în schimb de experiență în Republica Democrată Germană.

Vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Iosif Banc, a primit joi după-amiază pe secretarii generali ai Organizației Meteorologice Mondiale, Arthur David Davies, care face o vizită în țara noastră.

La primire, desfășurată într-o atmosferă cordială, au

VIZITA DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE ROMÂNE ÎN R.P. BULGARIA

CONVORBIRI OFICIALE SPECTACOL FESTIV

Prima jumătate a zilei de joi a fost consacrată convorbirilor oficiale dintre delegația de partid și guvernamentală a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, și delegația de partid și guvernamentală a Republicii Populare Bulgarie, condusă de tovarășii Todor Jivkov, prim-secretar al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Bulgarie.

La spectacol au asistat membri ai C.C. al P.C. Bulgar, ai Prezidiului Adunării Populare, ai guvernului, conducătorii de instituții centrale și organizații obștești, personalități ale vieții științifice, culturale și artistice, precum și șefi și membri ai misiunilor diplomatice din capitala Bulgariei. Asistența a făcut o însuflețită manifestare de simpatie conducătorilor de partid și de stat români și bulgari, care au luat loc în lojile oficiale. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au răspuns ovațiilor celor prezenți. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bulgarie.



Aspect din timpul mitingului prieteniei româno-bulgare.

VIZITĂ PROTOCOLARĂ LA TOVARĂȘUL ION GHEORGHE MAURER

Joi seara, tovarășii Kiril Nestorov, adjunct al ministrului afacerilor externe al R.P. Bulgariei, și Spas Gospodov, membru al C.C. al P.C. Bulgar, ambasadorul Bulgariei la București, au fost primii într-o vizită protocolară de tovarășul Ion Gheorghe Maurer, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România.

Cu acest prilej, în numele tovarășului Todor Jivkov și al lor personal, ei au adresat tovarășului Ion Gheorghe Maurer cele mai călduroase urări de bine și însănătoșire grabnică.

TRATAT de prietenie, colaborare și asistență mutuală

Articolul 6: Înaltele Partii Contractante declară că una din premisele principale ale garanțării securității europene o constituie invariabilitatea frontierelor de stat din Europa, statornicie după ce a fost război mondial.

În numele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU ION GHEORGHE MAURER

IN ÎNTÂMPINAREA CONGRESULUI U.T.C.

Prilej de sărbătoare Primirea unor noi tineri în rândurile organizației „Să ne cunoaștem orașul!”

Un concurs de cântec și de dansuri a fost organizat în scopul de a cunoaște pe cei care vor participa la Congresul U.T.C. Se urmărește în acest fel cunoașterea de către tineri a locurilor urbane, a trecutului lor istoric, o dată cu înălțările din azi însoțite și perspectivele de dezvoltare. În acest scop, s-au organizat concursuri de cântec și de dansuri pe teme legate de orașul nostru, care au avut loc în zilele următoare. Au fost organizate concursuri de cântec și de dansuri pe teme legate de orașul nostru, care au avut loc în zilele următoare.

În județul Maramureș: PÎNĂ LA CONGRES, 8 COMUNE VOR AVEA CLUBURI ALE TINERETULUI.

IERI, A FOST INAUGURAT PRIMUL club al tineretului din comună. Aceasta inițiativă a fost extinsă, urmând ca încă în acest an tinerii din alte 7 localități maramureșene să-și creeze un club al lor unde să-și desfășoare activitatea.

ION TRONAC

- Rebele (orele 19.30; 22.15).
GHESEALA REGELEI: rulează la Munca (ora 19).
RAPIDIA PECIOARELOR: rulează la Munca (orele 16; 18; 20).
PETRECEA: rulează la Flacăra (orele 16; 18; 20).
DE SAȚE OR SAȚE: rulează la Artă (orele 14-16 în continuare; 18.15; 20.30).
DREPTUL DE A TE NASTI: rulează la Rahova (orele 15.30; 18; 20.30).
ASTEAPTĂ PÎNĂ SE ÎNTUNE: rulează la Ferentari (orele 15.30; 18; 20.15).
VIRSTA INGRATĂ: rulează la Cosmos (orele 15.30; 18; 20.15).
CICLUL DE FILME „CAPA ȘI SEDA”: rulează la Vitan (orele 15.30; 19).
REBEL: orele 19.30; 22.15.
CERCUL MORȚII: orele 19.30; 22.15.
TAN GO LA NISA: orele 19.30; 22.15.
COMODILE VREMI: orele 19.30; 22.15.
ROATA MORII: orele 16; 18; 20.
ION VASILESCU: FEȚELE DININEI: orele 19.30; 22.15.
REVISTA LA VOLAN: orele 19.30; 22.15.
Calea Victoriei: GULIVER ÎN ȚARA PĂPUȘILOR: orele 17; 19; 21.
STROP DE ROUĂ: BRO-TACELUI: orele 19; 21; 23.
C. Tănase (Sala Savoy): LA GRĂDINA CARABUȘ: orele 19.30; 22.15.
Calea Victoriei: SONATUL LUNII: orele 19.30; 22.15.
GLOBUS: STAR CURCIOS: orele 19.30; 22.15.

O. N. U.:

Intervenția delegatului român în Comitetul pentru problemele politice și de securitate

După cum am mai anunțat, printr-o rezoluție adoptată cu 91 de voturi...

Rezoluția, avansată de 37 de țări, printre care și România...

Referindu-se la mecanismul de control al modului de aplicare a prevederilor tratatului...

Proiectele privind realizarea unei uniuni monetare și economice în Piața comună...

LA MĂSURA CANADA: Măsurile drastice împotriva terorismului

Intil a fost legea asupra măsurilor de război care a alertat poliția și i-a dat puteri depline...

statul și ca urmare în ultima decadă bugetul destinat învățământului s-a triplu...

DOINA TOPOR

Procesul autorilor masacrului de la Song My

CEA DE-A DOUA ZI a procesului intentat locotenentului William Calley...

Un alt martor, Roger Alaux, a declarat că a sosit la Song My la scurt timp după ce platonul locotenentului Calley...

Expunerea de politică externă a președintelui Tito

După cum s-a anunțat, în ședința comună a celor cinci Vece ale Șefilor de Stat...

pe scurt

LA MOSCOVA s-a deschis prima sesiune a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții...

LA CHERNOBYL s-a deschis primul proiect de construcție de către țările participante...

LA SINGAPORE s-a deschis prima sesiune a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții...

LA SINGAPORE s-a deschis prima sesiune a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții...

LA SINGAPORE s-a deschis prima sesiune a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții...

LA SINGAPORE s-a deschis prima sesiune a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții...

LA SINGAPORE s-a deschis prima sesiune a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții...

LA SINGAPORE s-a deschis prima sesiune a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții...

LA SINGAPORE s-a deschis prima sesiune a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții...

LA SINGAPORE s-a deschis prima sesiune a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții...

LA SINGAPORE s-a deschis prima sesiune a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții...

LA SINGAPORE s-a deschis prima sesiune a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții...

LA SINGAPORE s-a deschis prima sesiune a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții...

LA SINGAPORE s-a deschis prima sesiune a Consiliului Băncii Internaționale de Investiții...



NIGERIA. Copii din fosta Biafră refugiați în Coasta de Fildeș...

ORIENTUL APROPIAT

Evoluția situației din Siria și Constituirea Consiliului Național al Apărării în R. A. U.

DAMASC 19 (Agerpres). — La Damasc s-a anunțat oficial, că Ahmad A' Khatib...

CAIRO 19 (Agerpres). — Potrivit unui decret prezidențial dat publicității la Cairo...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

VARSOVIA 19. — Încheierea tratatului polono-vest-german și parafarea tratatului cu privire la bazele normalizării relațiilor...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Vizita delegației guvernamentale române în R. D. Vietnam

HANOI 19. — Corespondențul Agerpres, Corneliu Vlad, transmite: Tovarășul Georgehe Rădulescu...

Aflindu-se ca oaspete al apărătorilor de la Ham Rong în cadrul unei unități de apărare anti-aeriană...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Rezultatele alegerilor din Brazilia

PARTIDUL GUVERNAMENTAL a câștigat pentru renouarea națională (A.R.E.N.A.)...

Candidații A.R.E.N.A., au câștigat majoritatea în toate adunările legislative ale statelor...

HELSINKI 19 (Agerpres). — Delegațiile Uniunii Sovietice și Statelor Unite participante la convorbirile bilaterale...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...

Referindu-se la crearea acestui organism, Mohamed Farzi, ministrul apărării...